

СОЦИАЛЬНО-  
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ  
И ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
РЕСПУБЛИКИ  
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА  
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

# Новости

## ИЗ РИМА - В УРГЕНЧ

Необычное воздушное судно приземлилось на днях в Ургенчском международном аэропорту. Современный высокотехнологичный «Бони» прямым рейсом из столицы Италии доставил в древний Хорезм десятки туристов. С посещения Хивы они начали знакомство с историческими достопримечательностями края.

- Это не первый беспрерывный прилет к нам аэробусов из столиц европейских стран, - говорит начальник отдела маркетинга и приема гостиницы «Хоразм палас» Дмитрий Пак. - В марте и апреле регулярно прилетали лайнеры из Вены, Парижа, Токио. Прибывают к нам зарубежные гости не только благодаря услугам различных туристических компаний, но и чартерными рейсами. В ближайшее время ожидается большой поток туристов из стран Юго-Восточной Азии.

В древнем крае постоянно растет количество и улучшаются качество оказываемых услуг для иностранных гостей. Создаются соответствующая инфраструктура, новые маршруты экскурсий. Появилось достаточное количество частных гостиниц, домов и кемпингов, адреса которых давно фигурируют в международном

Юсуп Ибрагимов.  
Соб.корр. «Правды Востока».  
Хорезмская область.



## ПОЧЕТ И ВНИМАНИЕ МАСТЕРАМ

1 МАЯ - ДЕНЬ УЧРЕЖДЕНИЯ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «НАРОДНЫЙ МАСТЕР РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН»

В соответствии с принятым по инициативе Президента Ислама Каримова 31 марта 1997 года Указом «О мерах государственной поддержки дальнейшего развития народных художественных промыслов и прикладного искусства» в стране была образована ассоциация «Хуларманд». А 1 мая 1998 года был принят закон об учреждении почетного звания «Народный мастер Республики Узбекистан».

Данные документы служат дальнейшему развитию народного ремесленничества в нашей стране, восстановлению его древних направлений, широкой пропаганде деятельности лучших представителей прикладного искусства, стимулированию их заслуг в подготовке молодых талантов.

В пополнении внутреннего рынка местной продукции особое место занимают товары народного ремесленничества и прикладного искусства. Важное значение также имеет широкое представление изящных и уникальных изделий наших умелых мастеров за рубежом.

В нашей стране мастера и ремесленники издревлеользовались особым уважением и почетом. Они даже имели свои улицы и махалли. Яркий

пример тому - часто встречающиеся в городах и селах махалли под названием «Чиннагар», «Зартарлик», «Детрез».

Почетное звание «Народный мастер Республики Узбекистан» присуждено около тридцати устав, заслужившим уважение народа, воспитавшим учеников и в насторожнее время успешно работающим в своем направлении. Среди них такие умелые мастера, как художники предприятия «Устазода» Абдулгани Каримов, Собиржон Шукуров, резчик по дереву Махмуд Абдурахмонов, гончар Баходир Ниязов, резчик объединения «Усто» Сирожиддин Раҳматуллаев.

Один из обладателей этого звания - известный гончар из Ферганы Иброхимжон Комилов, сумевший восстановить древние методы гончарного ре-

месла. Персональные выставки талантливого мастера успешно проходили в ряде зарубежных стран, таких, как Германия, Франция, Япония. А творения народных мастеров Узбекистана - ювелиры Фасихиддин Даудамухамедов, набийшика ткачи Абдурашида Раҳимова сегодня можно увидеть в личных коллекциях в европейских странах и Японии. Изящные изделия узбекских мастеров были признаны на всемирной выставке в Японии «Экспо-2005».

В данном смотре-конкурсе ежегодно участвуют и демонстрируют свое умение и талант тысячи мастеров, что свидетельствует о все более широком распространении в нашей стране народного ремесленничества и прикладного искусства. А это в свою очередь говорит о результативности как духовной, так и материальной поддержки и стимулирования са-моуваженного и кропотливого труда наших мастеров.

Назокат Усманова.  
Корр. УзА.

## ЖАТВА БУДЕТ РАННЕЙ

На неделю раньше против прошлогоднего намерены вывести зерноворобочные комбайны на поля земледельцы Шерабадского района.

И в этом решении их поддержал коллектива районного машино-тракторного парка. Вся техника, что была свезена в мастерские МТП осенью и зимой, отремонтирована на совесть и поставлена на линейку готовности.

МТП заключило договоры с десятками фермерских хозяйств на их обслуживание в уборочный сезон. Механизаторы обещают нынче сезонную выработку на агрегат до 750 гектаров, что выше прошлогоднего. Фермеры благородственно перевели деньги на счет МТП.

По расчетам хлеборобов, первые комбайны можно будет вывести на поля уже 10 мая. Такая ранняя жатва не даст колоссы осипаться.

Нурмухаммад Ватанян.  
Соб. корр. «Правды Востока».  
Андижанская область.

## РЫНОК И ОТРАСЛЬ

## СТРОЯТ ДОБРОТНО, КРАСИВО, БЫСТРО

Фирма «Бунёдкор-2000» действует на рынке строительных работ всего шесть лет. Однако за короткий срок досрочно сдана в эксплуатацию десять социально-бытовых объектов.

- Отказались от экспенсивных, убыточных приемов возведения зданий, - рассказывает главный инженер Саидхамад Сотвоздиев. - Широко внедряем прогрессивные методы зарубежных коллег. Многие проходили стажировку в России. Они теперь практикуют прибыльные варианты управления строительным производством, используют основы маркетинга, делового этикета.

Например, при сооружении академического лицея, расположенного на проспекте Амира Темура в Андижане, благодаря точным инженерно-техническим расчетам совместили сборку каркаса с процедурой нанесения штукатурки. Выигрыш получился двойной: сократили время возведения здания и быстро освободили площадь для благоустройства и озеленения. Лицей на 720 учебных мест построен за 14 месяцев. Расходы составили

895,7 млн сумов, что значительно меньше запланированного.

Еще до завершения основных работ на стройплощадке второго академического лицея, который сооружается в новом микрорайоне, пять специализированных бригад отправили в Шахристан. И здесь высокими темпами возводится современное учебное заведение на 720 мест.

Прежде из-за небольших объемов работы были просторы бригад, - добавил руководитель второго участка Бобохон Мирзоев. - Поэтому, сохранив основу опытного коллектива, решили часть строителей перенести на следующий объект, где они особенно нужны.

«Бунёдкор-2000» строит не первый объект прогрессивным методом. Например, академический лицей Андижанского госуниверситета сдан в эксплуатацию со значительным опережением графика - за 12

месяцев. Прежде сооружение таких помещений занимало без малого три года. По словам директора учебного заведения Аликона Бакирова, именно о таком пуске всегда мечтает застройщик. Нет недоделок, все сделано со вкусом.

Коллектив самостоятельно завершил реконструкцию шестой средней школы. Был главным строителем вешевого рынка в старой части древнего Андижана.

Семикорпусная средняя школа, которая сооружается в областном центре, рассчитана на 600 ученических мест. Свой трудовой день руководитель фирмы «Бунёдкор-2000» Шамсикамар Рустамов каждое утро начинает с этого «горячего» объекта. Его должны сдать в эксплуатацию до начала учебного года. Сроки выполнения работ определили с заказчиком. На стройке часто бывают руководители области, городского хокимията. Своевременно решаются вопросы финансирования. Стройплощадка ритмично обеспечивается необходимыми материалами.

Строят как собственный дом, а значит, для себя, для всех земляков, - заметил аксакал. - Поэтому сдача каждого нового объекта - настоящий праздник для андижанцев.

Назип Сулайманов.  
Соб. корр. «Правды Востока».  
Сурхандарьинская область.

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Электронные денежные переводы Пользуйтесь услугами почтовой связи! ОАО «Узбекистон почтаси» 132-25-18

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0 ▼ -0,3

Бердияев Бердияев Султан

БЕНЗИН (76) 514,8 ▲ +13,1 БЕНЗИН (80) 529,1 ▼ -4,2 БЕНЗИН (91) 600,6 ▲ +12,6 ДИЗ ТОПЛИВО 402,6 ▼ -0,1 МАЗУТ 117,5 ▲ +9,2 СЖГАЗ 465,6 ▼ -5,0 МАСЛО ХЛОПК. 862,5 ▼ -2,0 САХАР 1092,0 ▲ +5,7 МУКА выс.сорт 280,0

## СОТРУДНИЧЕСТВО

## ДАРЫ ФРУКТОВОГО САДА

Все более возрастает в нашей стране число предприятий, созданных совместно с зарубежными партнерами. Это в свою очередь приобретает важное значение для формирования атмосферы здоровой конкуренции и повышения качества продукции. В апреле 2004 года открылось совместное предприятие «Интерсок», организованное в содружестве предпринимателей Узбекистана и России. Выпускаемые им соки удостоены в нашей республике премии «Лучшая продукция 2005 года».

- Спрос на натуральные соки, изготовленные под торговой маркой «Фруктовый сад» из сырья, которое поставляется в основном фермерскими хозяйствами Ферганской долины и Самаркандской области, все более возрастает, - сказал корреспонденту УзА исполнительный директор СП «Интерсок» Дмитрий Шубин. - Выращиваемые в нашей стране фрукты и овощи отличаются особым вкусом и целебными свойствами. Это является одним из основных факторов высокого спроса на продукцию нашего предприятия. Самое главное, условия и удобства, создаваемые руководством Узбекистана для развития бизнеса, открывают широкие возможности для плодоовощной деятельности предпринимателей. В частности, принятый 9 января нынешнего года Указ Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «О мерах по углублению экономических реформ в плодоовощеводстве и виноградарстве» дает возможность для дальнейшего укрепления сотрудничества между предпринимателями и фермерс-

тками хозяйствами, что в свою очередь создает прочную основу для реализации новых перспективных планов.

На этом предприятии, где сегодня трудится 115 человек, с помощью российской технологии и современного оборудования шведской компании «Tetra Pak» производится 9 видов натуральных соков и нектаров, которые фасуются в тару разного объема. Среди них наибольшей популярностью пользуются яблочный, персиковый, абрикосовый, вишневый и томатный



соки, изготавливаемые из местного сырья.

В прошлом году на предприятии было произведено 4 миллиона литров продукции. В первом квартале нынешнего года этот показатель составил 1,5 миллиона литров.

**Акмаль Назаров.**  
Корр.УзА.  
Foto A. Nazarova.  
(УзА).

## ГОД БЛАГОТВОРИТЕЛЬСТВА И МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

## ПОДВОРЬЕ - ХОРОШЕЕ ПОДСПОРЬЕ

Бозор Рузиев по натуре оптимист. Уверял супругу и детей, что временные трудности преодолимы, что до мечты семьи - обрести собственную живность на подворье - всего лишь один шаг.

Надо было видеть радость в глазах его супруги Бахрии Рузиевой, когда к дому подкатила грузовая машина. Аксакалы махалли Дустлик Касанского района вместе с представителями районного хокимията и акционерного общества «Коопсипахтатозалаш» после традиционных приветствий сошли:

- Принимай, Бозорбай, пожар.

Следом махаллинцы подкатили телегу с люцерной, концентрированными кормами и сложили под навес сочный запас. Корова стала настоящим подспорьем для семьи инвалида Рузиева. Несколько лет назад в результате производственной травмы рабочий Касанского хлопкозавода Бозор Рузиев лишился обеих ног. Конечно, на заводе постоянно заботятся о нем: купили инвалидную коляску, выделяют материальную помощь, помогают приобрести муку, масло, одежду и учебники детям. Но корова для семьи Рузиевых была неожиданным подарком.

Теперь Бахрия Рузиева с первыми лучами солнца открывает порту и выгоняет на пасти свое корову.

- Скорее будем на завтрак пить молоко, готовить каймак и творог. Спасибо государству, нашему Президенту за работу наших семей,

помочь семье незрячего Бахория.

Навсегда запомнился нынешняя весна и Оргигул Саттаровой из махалли Нартикур. Иметь в доме дойную корову с теленком для нее была недостижимая мечта. Оргигул одна растила пятерых детей - три года назад ушел из жизни муж.

- Конечно, нелегко одной растиль детей. А живность, выделенная семье, - крепкая поддержка.

Пока поместили корову под навесом, но в акционерном обществе «Коопсипахтатозалаш» обещали хашнидам подспорье для семьи инвалида Рузиева. Несколько лет назад в результате производственной травмы рабочий Касанского хлопкозавода Бозор Рузиев лишился обеих ног. Конечно, на заводе постоянно заботятся о нем: купили инвалидную коляску, выделяют материальную помощь, помогают приобрести муку, масло, одежду и учебники детям. Но корова для семьи Рузиевых была неожиданным подарком.

Также заботятся о семье инвалида Рузиева с первыми лучами солнца открывает порту и выгоняет на пасти свое корову.

- Скорее будем на завтрак пить молоко, готовить каймак и творог. Спасибо государству, нашему Президенту за работу наших семей,

помочь семье незрячего Бахория.

Среди тех, кто добровольно участвует в благотворительных мероприятиях, - предпринимательские коллектизы, фермеры и просто люди доброй души. Например, фермер Завки Умаров выразился помочь семье незрячего Бахория.

Так реализуется государственная программа по оказанию материальной поддержки социально уязвимым слоям населения в Год благотворительства и медицинских работников в Касанском районе.

За истекший период оказана конкретная помощь 1120 семьям. Им выделены 90 голов крупного рогатого скота, около 400 овец, 900 голов домашней птицы.

Среди тех, кто добровольно участвует в благотворительных мероприятиях, - предпринимательские коллектизы, фермеры и просто люди доброй души. Например, фермер Завки Умаров выразился помочь семье незрячего Бахория.

Мавжуда Раджабова.

Соб.корр. «Правды Востока».

Кашкадарьинская область.

## АССОЦИАЦИЯ ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕР

Опыт, накопленный в Бухарской области по проведению Дня школы, дает хорошую отдачу. Только в минувшем году благодаря спонсорской помощи - а она превысила миллиард сумов - укрепленная на различных конкурсах и олимпиадах по предметам, на которых показатель составил 28 студентов-первокурсников, 17 из них - ташкентцы.

Но остаются в стороне и родители учащихся, причем по собственной инициативе они изыскивают новые формы консолидации своих усилий и финансовых средств. Наглядный пример - школа № 17 города Бухары. Здесь создана ассоциация родителей-предпринимателей, которая за короткий срок стала основным спонсором школы. За несколько лет за счет средств ассоциации школа буквально преобразилась. Полы в классах покрыты линолеумом, в столовой, кабинете духовности и просветительства - кафелем, спортивная площадка.

Ученики, побеждающие на различных конкурсах и олимпиадах по предметам, на которых показатель составил 28 студентов-первокурсников, 17 из них - ташкентцы.

Назира Шабанова.

Соб.корр. «Правды Востока».

Бухарская область.

## ХВОЙНЫЕ АЛЛЕИ КОКАНДА

Жители всех махаллей древнего Коканд проявляют активность в проведении воскресников по благоустройству.

В конкурсе «Посади дерево, вырасти цветок» на призовом месте претендуют, кроме махаллинских комитетов, предприятия, школы, фирмы, семьи. Вдоль дорог, в парках и скверах, на территории заводов, учреждений наряду с высокими чинарами, лубами, экзотическими каштанами посажены свыше трех тысяч саженцев сосны, можжевельника.

Из махалли выделяют при необычности земельные наделы для выращивания кормовых культур, в махаллях открыты централизованные пункты по оказанию услуг. И все для того, чтобы на деле оказать поддержку простому человеку в глубинке.

Мавжуда Раджабова.

Соб.корр. «Правды Востока».

Кашкадарьинская область.

## ЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ?

## ОПАСНОЕ СОСЕДСТВО

В редакцию с коллективным письмом обратились жители дома № 28 по улице Олтин Водий, рядом с которым работает цех Ташкентского ремонтно-механического завода. Вот что они пишут:

«Наш дом находится в нескольких метрах от цеха ремонтно-механического завода. С торцевой стороны здания проделано "окно" (хотя имеются главные ворота РМЗ). К этому "окну" постоянно подъезжают машины, привозят кислородные баллоны, просовывают их в "окно", бросают. Заправка кислородом - очень взрывоопасный процесс, требующий соответствующей техники безопасности. А кислородная станция находится буквально в десяти метрах от детской площадки и жилого дома...

Рядом с кислородным цехом открылось производство шлакоблоков из плит, чтобы удобно их было

вывозить, решили в заводском заборе вырубить... ворота.

Даже сегодня из-за опасного соседства боимся отпускать детей во двор, рядом с которым проходит поток грузовых машин и тракторов...

Решив разобраться в ситуации, мы выехали на место и увидели: в заборе РМЗ действительно прорублено "окно", выходящее прямо на детскую площадку.

Жители дома № 28 показали письмо из Главного управления архитектуры и строительства города Ташкента от 12 апреля 2006 года. В нем говорится, что руководитель частной фирмы "Гульшана", которой принадлежит кислородная станция, арендует у завода землю. "Окно" работники ЧФ прорубили в связи с тем, что рабочий день на РМЗ заканчивается в 17.00, и завод не работает в выходные дни. Но кислородная станция работает и после закрытия цехов РМЗ. Теперь "окно" заложено. Проехать на станцию запрещено кислородом можно будет через главные ворота завода.

Шлакоблочный цех принадлежит ЧП "Бурев Азгам". Оно выкупило часть территории завода. Руководитель предприятия по изготавливанию шлакоблоков А.Буриев так прокомментировал ситуацию: "Действительно, мы начали сооружать ворота в стене, выходящей в

сторону двора дома № 28. Детская площадка находится на безопасном расстоянии от забора, но о вырубке деревьев и речи не было. Однако после многочисленных жалоб жителей дома я решил сделать ворота в другом месте".

От редакции:  
В споре всегда каждый прав по-своему. Позицию жителей можно понять - кому заключается иметь опасное соседство. И частные предприниматели должны не только соблюдать строительные нормы и правила, учитывать требования экологов, но и понимать, что в близлежащих домах живут люди. Среди них - маленькие дети и старики, которым нужен покой. Поэтому надо уметь идти на компромиссы, как в данном случае.

Татьяна Алиева.  
Роман Лошманов.  
Общ.корр. «Правды Востока».

## УЧИМСЯ ЛИДЕРСТВУ

Центр молодежных инициатив «Келажак овзи» при Фонде «Форум культуры и искусства Узбекистана» начал свою работу. Прошедшая акция - психологический тренинг для студентов - организована совместно с Центром тренинга и личностного роста при УМЭД психологом Б.Тураевым.

Подобные встречи активистов Центра молодежных инициатив помогают собраться единомышленниками, дают возможность узнать что-то новое, обменяться идеями, идеями и, конечно же, воплотить все это в жизнь в виде новых проектов. Так родилась идея провести тренинг, вел который главный консультант Центра тренинга и личностного роста при УМЭД психолог Б.Тураевым.

Задача подобных тренингов заключается в психологическом содействии, становлении и поддержке эффективной личности, профессиональному росту будущего специалиста. В ходе акции были обсуждены такие темы, как межличностные отношения, лидерские качества, ораторское мастерство, психология общения и многое другое.

Решение о создании Центра молодежных инициатив «Келажак овзи» стало итоговым результатом прошедшего в марте этого года второго объединенного Форума студенческих инициатив и Форума молодежных инициатив. Объединились около 2000 представителей прогрессивной молодежи - одаренных и активных студентов и старшеклассников столичных вузов и школ, готовых предложить актуальные идеи по организации досуга и всестороннего развития нового поколения, разработать проекты и участвовать в их непосредственной реализации. Победителями Программы образовательных грантов, межкультурного форума «Келажак овзи» стали 28 студентов-первокурсников, 17 из них - ташкентцы.

Отрадно, что Центр молодежных инициатив «Келажак овзи» при Фонде «Форум культуры и искусства Узбекистана» ведет свою работу не только от праздника к празднику, но и в будни. Он становится своего рода лабораторией передовых студентов.

Юлия Краснова.

## КОНКУРС МОЛОДЫХ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

В Ташкентском государственном техническом университете имени Абу Райхона Беруни начался традиционный республиканский детский конкурс изобретателей.

Данный конкурс, организованный Министерством народного образования совместно с республиканским общественным движением молодежи «Камолот», детской организацией «Камалак», Ташкентским государственным техническим университетом, Государственным патентным ведомством и Республиканским центром технического творчества школьников, посвящен пятилетию молодежи «Камолот».

Выступившие на открытии конкурса отмечали, что под руководством Президента Ислама Каримова в стране уделяется особое внимание воспитанию всесторонне развитого молодого поколения, поддержке их стремления к изучению науки и занятиям техническим творчеством.

В конкурсе принимают участие семьдесят учащихся - победители первых этапов из Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. В ходе конкурса будут определены победители по таким направлениям, как электроника, химия, нефтегазовая промышленность, индустрия и аграрный сектор, транспорт, военная техника, охрана природы и другие.

В таком конкурсе участвуют впервые, - сказала ученица 9-го класса средней школы № 45 имени Хамида Олимжана Акдаринского района Самаркандской области Нурина Абдабекова. - Меня привлекают агропромышленность, представляемые здесь изобретения по технологии производства сахара из сахарной свеклы и арбуза.

Жасур Кенгебаев.

Корр. УзА.

## СПЕЦИАЛИСТЫ ПО ДОГОВОРУ

Прямые договоры с хозяйствами обеспечивают в нынешнем году трудоустройство 140 выпускников Ташкентского профессионального колледжа сельского хозяйства.

Здесь готовят младших агрономов, механиков по ремонту сельскохозяйственной техники, экономистов, менеджеров фермерского хозяйства.

Востребованность выпускников шахризарского колледжа объясняется их хорошей профессиональной подготовкой.

Оснащенность кабинетов, современное оборудование, заметно отличают наше учебное заведение от многих других в области, - не без гордости рассказывает его директор Ойбек Исаков. - На средства японского гранта мы закупили новые гидравлические, обрабатывающие сельскохозяйственную технику, другой обучающий инвентарь.

В колледже преподают специалисты кафедр сельскохозяйственного машиностроения и агрономии Андижанского сельскохозяйственного института.

К.Низамов.

НИИ «Туркестон-пресс».

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

## ПОСВЯЩЕНО ВАЖНОМУ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОМУ МЕРОПРИЯТИЮ



## ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫЙ ФОТОКОНКУРС - 2006

"ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ"  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ

**ОРГАНИЗАТОРЫ:**

Представительство Программы развития ООН в Узбекистане, Информационный центр ООН в Узбекистане, Государственный комитет Республики Узбекистан по охране природы, Оргкомитет национального конкурса в рамках центральноазиатского Фестиваля экологической журналистики, Ташкентский дом фотографии. Информационная поддержка оказывается журналом "Экология хабарномаси - Экологический вестник".

**ЦЕЛИ КОНКУРСА:**

Целью конкурса является привлечение внимания широкой общественности к реализации мероприятий в сфере охраны природы в Узбекистане, связанных с выполнением обязательств, взятых на себя республикой при присоединении к ряду экологических конвенций ООН, а также повышение осведомленности по экологическим проблемам, вовлечение широких слоев общественности в их решение.

**ТЕМА:**

Окружающая среда и устойчивое развитие.

Данная тема включает в себя следующее:

- развитие общества и взаимодействие с окружающей средой;
- развитие отраслей экономики и их взаимодействие с окружающей средой;
- уничтожение редких видов животных и растений и сохранение биологического разнообразия;
- загрязнение атмосферного воздуха, выбросы парниковых газов и изменение климата;
- загрязнение, засоление и опустынивание земель и достижение устойчивого землепользования;
- проблема утилизации твердых бытовых отходов, развитие городов и их влияние на окружающую среду;
- проблема утилизации токсичных промышленных отходов, развитие отраслей промышленности и их влияние на окружающую среду;
- развитие горной промышленности и влияние на окружающую среду;
- развитие сельского хозяйства и влияние на окружающую среду;
- загрязнение водных ресурсов, их нерациональное использование и достижение интегрированного управления водными ресурсами, вода - критический ресурс в Узбекистане;
- возможности использования источников возобновляемой энергии в Узбекистане.

**УЧАСТИЕ:**

Конкурс открыт для участия фотографов - как профессионалов, так и любителей, являющихся гражданами Узбекистана. Регистрационный взнос не требуется.

**УСЛОВИЯ:**

1. От каждого участника принимается не более пяти работ - как отдельных, так и объединенных в серии. Серия снимков рассматривается как одна работа.
2. Принимаются цветные и черно-белые фотографии (распечатки) размером 20x30 и 30x40 см.
3. Фотографии, снятые цифровой камерой, могут быть представлены в виде файлов в формате JPEG или TIFF с разрешением 300 dpi.
4. Фотографии должны быть представлены вместе с заполненной заявкой участника.
- На каждой работе необходимо указать:
  - ФИО участника;
  - название работы и краткое описание вопроса, освещенного в работе;
  - номер серии.
5. Заявка участника, фотографии или диски с файлами должны быть отправлены с пометкой "Фотоконкурс: Окружающая среда и устойчивое развитие" до даты закрытия конкурса (25 мая 2006 года) по следующему адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, 700029, ул. Тараса Шевченко, 4. Программа развития ООН.
6. Оргкомитет оставляет за собой право публиковать представленные работы в рамках мероприятий, связанных с конкурсом и выставкой. Кроме того, организаторы оставляют за собой право использовать призовые работы и работы, отобранные для участия в выставке, для дальнейшей публикации и популяризации с сохранением авторских прав участников. Остальные работы будут возвращены авторам в течение трех месяцев с момента открытия первой выставки. Оргкомитет не несет ответственности за повреждение или потерю фотографий.
7. Решение жюри по всем вопросам, связанным с конкурсом, является окончательным и обжалованию не подлежит.
8. Призы:
  - 1-е место - телевизор;
  - 2-е место - аудиомагнитофон с встроенным CD-плеером и радиоприемником;
  - 3-е место - сотовый телефон.
- Работы победителей данного конкурса, будут приняты для участия в национальном конкурсе Центральноазиатского фестиваля экологической журналистики, который проводится в течение 2006 года, и в декабре определяются финалисты регионального конкурса экологической журналистики - 2007.
- Лучшие фотографии будут представлены на экспозиции в выставочном зале Ташкентского дома фотографии.

Победители из регионов республики будут приглашены на церемонию награждения в Ташкент за счет организаторов.

**ГРАФИК РАБОТЫ:**

Дата объявления конкурса: 15 февраля 2006 года.

Последний срок сдачи работ: 25 мая 2006 года.

Работа жюри: 27 мая 2006 года.

Открытие выставки: 5 июня 2006 года.

За полную информацию о фотоконкурсе обращайтесь в организационный комитет: Проект "Окружающая среда и энергия"

Тел./факс: 135-78-83, 135-79-30. E-mail: info@nature.uz Web-site: www.nature.uz

**ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ:**

Ф.И.О:

Профессия:

Возраст:

Адрес:

Телефон:

Факс:

E-mail:

| № | Черно-белая фотография | Рег.№ | Цветная фотография |
|---|------------------------|-------|--------------------|
| 1 |                        |       |                    |
| 2 |                        |       |                    |
| 3 |                        |       |                    |
| 4 |                        |       |                    |
| 5 |                        |       |                    |

Я, \_\_\_\_\_, согласен(а) со всеми правилами конкурса "Окружающая среда и устойчивое развитие". Настоящим подтверждаю, что я являюсь автором предоставленных работ и обладаю авторскими правами на них. В случае, если мои работы пройдут отборочный тур и будут экспонироваться на выставке, я согласен(а) на их дальнейшее использование в целях социальной рекламы с сохранением авторских прав.

Дата \_\_\_\_\_

Подпись \_\_\_\_\_

## АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК "ИПОТЕКА БАНК"

Регистрационный номер банка: лицензия №74 от 30 апреля 2005 года ЦБ Республики Узбекистан.  
Юридический адрес: 700000, г. Ташкент, ул. Пушкина, 17.

**БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС****ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА**

(в тысячах узбекских сумов с учетом покупательной способности на 31 декабря 2005 года)

|   | 31 декабря 2005 г.<br>(тыс. сумов) | 31 декабря 2004 г.<br>(неаудировано,<br>комбинировано) |
|---|------------------------------------|--|
| <b>АКТИВЫ</b>   |                                    |  |
| Денежные средства и счета в Центральном банке Республики Узбекистан                       | 50,596,260                         | 29,947,996   |
| Ссуды и средства, предоставленные банкам  | 41,822,767                         | 13,407,579   |
| Ссуды, предоставленные клиентам, за вычетом резерва под обесценение                       | 131,727,633                        | 117,909,963  |
| Инвестиции, имеющиеся в наличии для продажи   | 5,219,132                          | 5,525,702  |
| Инвестиции, поддерживаемые для погашения  | 455,939                            | 1,013,356  |
| Инвестиции в финансовый лизинг, за вычетом резерва под обесценение                        | 1,824,291                          | 965,071  |
| Основные средства и нематериальные активы за вычетом накопленной амортизации              | 19,010,186                         | 18,327,391   |
| Активы по налогу на прибыль   | 607,088                            | 768,846  |
| Предоплаченный налог на прибыль   | 389,572                            | 275,880  |
| Прочие активы за вычетом резерва под обесценение  | 20,345,451                         | 18,220,726   |
| <b>ИТОГО АКТИВЫ</b>   | <b>271,998,319</b>                 | <b>206,362,510</b>                                     |
| <b>ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ</b>  |                                    |  |
| <b>ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:</b>   |                                    |  |
| Ссуды и средства банков   | 22,605,843                         | 18,166,896   |
| Счета клиентов  | 212,371,401                        | 151,298,367  |
| Прочие заемные средства   | 6,321,479                          | 6,238,645  |
| Прочие обязательства  | 904,476                            | 1,267,990  |
| <b>Итого обязательства</b>  | <b>242,203,199</b>                 | <b>176,971,898</b>                                     |
| <b>КАПИТАЛ:</b>   |                                    |  |
| Уставный капитал  | 14,487,464                         | 14,476,754   |
| Нераспределенная прибыль и резервы  | 16,338,387                         | 15,642,739   |
| Резерв на переоценку по справедливой стоимости инвестиций, имеющихся в наличии для продаж | (1,030,731)                        | (728,881)  |
| <b>Итого капитал</b>  | <b>29,795,120</b>                  | <b>29,390,612</b>                                      |
| <b>ИТОГО ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛА</b>   | <b>271,998,319</b>                 | <b>206,362,510</b>                                     |

**ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ****ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА**

(в тысячах узбекских сумов с учетом покупательной способности на 31 декабря 2005 года, кроме прибыли на акцию)

|  | Год,<br>закончившийся<br>31 декабря<br>2005 года<br>(тыс. сумов) | Год,<br>закончившийся<br>31 декабря<br>2004 года<br>(тыс. сумов)<br>(неаудировано,<br>комбинировано) |
|--|--|--|
| <b>Процентные доходы</b>   |  |  |
| Процентные расходы   | (21,097,149)   | 20,869,186   |
| <b>ЧИСТЫЙ ПРОЦЕНТНЫЙ ДОХОД ДО РЕЗЕРВА ПОД ОБЕСЦЕНЕНИЕ ПРОЦЕНТНЫХ АКТИВОВ</b> | <b>12,995,748</b>  | <b>13,984,095</b>  |
| Резерв под обесценение процентных активов                                    | (4,406,191)  | (3,556,584)  |
| <b>ЧИСТЫЙ ПРОЦЕНТНЫЙ ДОХОД</b>   | <b>8,589,557</b>   | <b>10,427,511</b>  |
| Чистый доход по операциям с иностранной валютой                              | 3,717,793  | 2,659,770  |
| Доходы по услугам и комиссии полученные                                      | 14,674,547   | 12,915,918   |
| Расходы по услугам и комиссии уплаченные                                     | (2,685,812)  | (2,016,084)  |
| Дивиденды полученные   | 140,249  | 212,661  |
| Чистый прибыль/(убыток) по инвестициям                                       | 12,409   | (55,041)   |
| Прочие доходы  | 165,813  | 340,166  |
| <b>ЧИСТЫЕ НЕПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ</b>  | <b>16,024,999</b>  | <b>14,057,390</b>  |
| ОПЕРАЦИОННЫЕ ДОХОДЫ  | 24,614,556   | 24,484,901   |
| ОПЕРАЦИОННЫЕ РАСХОДЫ   | (20,735,740)   | (19,224,123)   |
| ОПЕРАЦИОННАЯ ПРИБЫЛЬ   | 3,878,816  | 5,260,778  |

**ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ЗА ГОД, ЗАКОНЧИВШИЙСЯ 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА**

(в тысячах узбекских сумов с учетом покупательной способности на 31 декабря 2005 года)

|   | Год,<br>закончившийся<br>31 декабря<br>2005 года<br>(тыс. сумов) | Год,<br>закончившийся<br>31 декабря<br>2004 года<br>(тыс. сумов)<br>(неаудировано,<br>комбинировано) |
|---|--|--|
| <b>ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОТ ОСНОВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:</b> |  |  |
| Прибыль до налога на прибыль и денежной позиции               | 3,472,480  | 5,251,816  |
| Расходы по налогу на прибыль                                  | (1,775,749)  | (2,964,217)  |
| <b>ДЕНЕЖНАЯ ПОЗИЦИЯ</b>                                       |  |  |

## ТВОРЧЕСТВО



## МАЭСТРО В ТАШКЕНТЕ

Давно уже стала традицией совместная работа мастеров искусств из зарубежных стран. И вот сейчас приезд итальянского дирижера, ректора консерватории итальянского города Таранто Лоренцо Фико стал для предста-

вителей музыкальной общественности столицы Узбекистана настоящим праздником.

Маэстро дирижировал в Государственном академическом Большом театре оперы и балета имени Алишера Навои

оркестром в опере "Травиата" в постановке режиссера Фирудина Сафарова.

**НА СНИМКАХ:** маэстро из Италии со своими узбекскими коллегами.

Фото А.Рискиева (УзА).

## ОТВОСЮДУ

## О ПОМИДОРЕ ЗАМОЛВИМ СЛОВО

Вот и пришла долгожданная овощная пора. А с ней - весенние посадки помидоров, или, как их называют, "золотых яблок" - очень популярных в нашем крае. Люди ценят их за большое количество витаминов.

Но так было не всегда. Первые обнаружили их дикорастущие виды в Южной Америке американские колонисты и завезли на свою родину. В начале помидоры считались в США ядовитыми. В Нью-Джерси даже был закон, запрещающий употребление их в пищу.

В 1830 году фермер Роберт Гибсон из условия суда поставил корзину с красными помидорами и стал хладнокровно их поглощать. Зеваки вызвали полицию и врача, ожидая скорой смерти смельчака. К удивлению медика Роберт "выжил". В дальнейшем закон от-

менили, а Гибсон стал родоначальником томатной индустрии в штате. С тех пор в Нью-Джерси ежегодно проходит томатные фестивали, посвященные его памяти.

Постепенно томаты завоевали весь мир. В Европе быстро оценили их питательные свойства и стали сажать в середине XVI века.

В России это растение широко распространилось на юге с 1780 года. В Туркестане русские переселенцы завезли томаты в 1885 году. Здесь благодаря обилию солнечных дней, трудолюбию новоселов и дехкан они надежно прописались.

С 1995 года неплохо прижился в Республике сорт "аби-

Анатолий Кондратенко.

**Вниманию руководителей СП, иностранных компаний и представительств, а также предприятий, занятых переработкой хлопкового волокна!**



**В ПЕРВЫЕ  
в национальной практике  
обеспечения внутриреспубликанских  
товаропроизводителей хлопковым  
волокном!**

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан №ПП-330 от 21 апреля 2006 года «О мерах по финансовому оздоровлению предприятий текстильной промышленности и совершенствованию механизма реализации им хлопкового волокна» через Узбекскую республиканскую товарно-сырьевую биржу начинается реализация хлопкового волокна внутриреспубликанским потребителям за свободно конвертируемую валюту со скидкой 15 процентов от мировых цен.

Желающие могут приобрести хлопковое волокно на открытых биржевых торгах. Надежность поставок и качественные характеристики хлопка гарантированы биржей.

**Делайте инвестиции в производство текстиля в Узбекистане!  
Получайте скидку 15% на хлопок  
Это выгодно для Вас!**

Информация о выставляемых объемах хлопкового волокна ежедневно публикуется на официальном веб-сайте биржи: [www.uzex.com](http://www.uzex.com)

За дополнительной информацией можно обращаться  
по адресу: г. Ташкент, ул. Бабура, 77,  
а также по телефонам: 113-33-33, 113-33-00, 120-31-68, 113-33-06.



**Главный редактор А.С. Усманов**  
Редакционная коллегия: В. Гольшев, В. Дегтярев (зам. главного редактора), Л. Кабиров, Н. Кучерский, Г. Лю (зам. главного редактора), А. Ромашко (отв. секретарь), Э. Ртвеладзе, Г. Сайдова, Р. Шагулямов, К. Эрназаров.

Индекс 178

ТЕЛЕФОНЫ СОБКОРОВ  
В ОБЛАСТЯХ

Бухара (365) 524-70-84  
Джизак (372) 22-6-36-51

Карши (375) 227-65-04  
Навои 228-68-73

Самарканд (366-2) 31-10-72  
Ташкент 133-14-75

ПРОЙДУСЬ ПО УЛИЦЕ  
С БЕСПЛАТНЫМ  
ИНТЕРНЕТОМ

В Старом городе Ташкента появился любопытный микрорайон - беспроводная зона обслуживания сети Интернет. Он небольшой, всего 1-2 квадратных километра около Дома детского творчества на улице Дружбы народов, цирка и парка имени Абуллаха Кафы.

Проект работает по технологии "Интернетрино". Если вы попали в радиус его действия, можете работать с Интернетом бесплатно. Проект поддержан вузами столицы Узбекистана.

Не случайно местом внедрения pilotного проекта выбран именно район Старого города - здесь проживает наибольшее число многодетных семей.

РАСПАХНУТСЯ  
ОКНА В МИР

*Научиться рисовать мультифильмы, создавать веб-сайты смогут теперь воспитанники инноваторов для детей-инвалидов.*

В Узбекистане начал работать международный благотворительный проект "Окна в мир".

Он поддержан ЮНИСЕФ, Детским фондом Узбекистана и молодежным движением "Камолот".

Первые современные компьютеры получат дома миллиарда накануне Дня защиты детей. После знакомства с техникой и обучения дети-инвалиды смогут расширить свои возможности познавать окружающий мир, получат навыки работы в разных программах, а в перспективе - современную профессию программиста, ветеринарного врача, дизайнера веб-сайта, мультипликатора.

Наталья Полинская.  
Корр. "Правды Востока".

СТАДИОН  
ТЫСЯЧА ФАЙТЕРОВ СО ВСЕГО МИРА

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Второй отличительный момент нынешнего саммита сильнейших файтеров, среди которых неоднократные победители Азии, Америки и Европы, - это то, что рядом с ними будут соревноваться дети, юноши и девушки в различных весовых категориях в разделах "лайт-контакт", "лу-кик" и "ориенталь", представят они и музыкальные композиции, - продолжил руководитель WFKF. Словом, программа заметно расширилась. Запланированы и шесть поединков среди профессионалов. Всего будет разыграно около ста комплектов медалей. Такого еще не было ни на одном мировом чемпионате.

Говорил господин Манучери и о том, что организаторы пока с честью справляются с выпавшими на них нагрузками. Уже в аэропорту гостей встречают с цветами, вниманием они окружены в наших комфортабельных гостиницах, четко курсирует транспорт, по графику проводятся разминочные тренировки в нескольких спортивных залах ташкентских клубов "Мегаспорт", КИТЭК, "Динамо", "Спартак", "Проффи".

Сама Республиканская федерация кикбоксинга с таким объемом работы вряд ли справилась бы, хотя и имеет неплохой опыт. В прошлом году в Ташкенте тоже впервые на высоком уровне прошел чемпионат Азии, в котором награды оспаривали команды из двадцати стран Узбекистана.

- Мы провели у себя свой отбор в Зарбадаре, - рассказал ответственный секретарь Джизакской областной Федерации Шокир Замонов. - За поединки свыше двухсот наших учеников на ринге, установленном прямо на стадионе, наблюдали более пяти тысяч пастухов и животноводов.

Сами же ожидали, что будет проявлен такой интерес к кикбоксингу, который культивируется в области лишь пять лет.

Сейчас в Галияральском, Зааминском и Зарбадарском районах и самом Джизаке занимаются около трех тысяч детей и подростков, восьмь из них впервые выступят на чемпионате мира. Надеемся, что удачно выступят призер прошлого первенства Азии Дильтод Мамаджанов, а также семнадцатилетние юноши Зорир Джумасев и Хунарай Имимбаев. Хотя

хоким области Убайдулла Яманкулов, который оказывает особое внимание джизакским файтерам, сказал, что участие в мировом первенстве - уже достижение...

Тимур Низаев.  
Обозреватель "Правды Востока".

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 29-30 апреля

По территории Республики - переменная облачность, временами дожди, возможны грозы, ливни опасно. Ветер западный, 7-12 м/сек., при грозе - с усилением до 15-20 м/сек. Температура ночью - 7-12 тепла, днем - 8-13 тепла.

В Ташкенте 29 апреля - переменная облачность, возможны грозы. Ветер западный, 5-10 м/с., при грозе - с усилением до 15-17 м/сек. Температура ночью - 13-15 тепла, днем - 22-24 тепла. 30 апреля - переменная облачность, возможен кратковременный дождь, гроза. Ветер западный, 7-12 м/сек., при грозе с усилением до 15-20 м/сек. Температура ночью - 10-15 тепла, днем - 20-25 тепла.

По горным районам Республики - переменная облачность, временами дожди, возможны грозы, ливни опасно. Ветер западный, 5-10 м/с., при грозе - с усилением до 15-17 м/сек. Температура ночью - 13-15 тепла, днем - 22-24 тепла.

Узгидромет.

**For the attention of joint enterprises, foreign companies, representative offices and enterprises engaged in processing of cotton fiber!**



**For the first time in the national practice of providing the internal commodity producers with cotton fiber!**

According to the Decree of the President of the Republic of Uzbekistan # 330 "On measures on financial recovery of enterprises in the textile industry and development of the mechanism of realization of cotton fiber to the companies" dated April 21, 2006, realization of cotton fiber to the internal consumers for foreign hard currency with 15% discount from the world prices begins through Uzbek Commodity Exchange.

Interested enterprises and organizations can purchase cotton fiber at the open exchange trades. The delivery and quality of cotton fiber is guaranteed by Uzbek Commodity Exchange.

**Invest into the textile industry Of Uzbekistan!**  
**Get 15% discount on cotton fiber It is becoming highly profitable!**

Information about volumes of cotton fiber put for sale is daily published on the official website of the Uzbek Commodity Exchange [www.uzex.com](http://www.uzex.com)

If you need additional information, please contact at this address:  
77 Bobur str., Tashkent or call at 113-33-33, 113-33-00, 120-31-68, 113-33-06.

Выходит 5 раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан Рег. № 005  
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 л.п.  
Время подписания в печать по графику 21.00. Время подписи: 21.20 Итог по УзА: 21.05